NISSAN X-TRAIL/QASHQAI
Apruxkyn:Crane 111.04111.1 Kaprep u KNN

Faiiva 3arnaanaa M8 (Qashqai)

Kyszos: Bce
Foa ssinycka: 2007-2015;2015-/2006-2014
O6vemM gBurartena: 2,0; 2,5/1,6; 2,0

COBMECTUMOCTb C APYTUMU ABTOMOBUNAMU - CM. ITUKETKY HA 3AWUTE

Faiika 3aknaamkaa MBx6S (X-Trail)

Tun KNN: Bce
3auuTa
COCTAB KPENEXA BonT M8x30
L DO B AET ] o o i o A i MY R 4 Wr. Wanba 8
2 LA HOR B vicvvcvran i e niraur e 4 Wr.
3.Manka 3aknagHaqa M8................. 4 Wr.
4.lNanka saknagHas M8x65............. 2 Wr.

MHCTPYKUUSA NO YCTAHOBKE

1. CHATL WTATHBIIN NBINBHKK.

2 .YCTaHOBUTL ravku 32Kknaaubie M8 B OTBEPCTHA 3dAHEH
YyacTu NoAP2MHUKA U BKPYTUTL B HUX EonTel MBx30 Ha
Heckonwko obopoTos.

3 .Ha astomMobune X-Trail: ycTawoBUTHL raiku
3aKnaadsle M8x65 B OTBEPCTHA NepeaHer YacTU NoApaMKKUKa.
Ha asTomMobune Qashgai: yctanoBuTb raMku 3aknagusie M8
B OTBEPCTUS NEepeAHEl 4acTU NOAPaMHKKA.

4 ,334AHI0I0 HACTb 33aWMKTLI HAAETL Ha YCTAHOBAEHHbIE
6onTel M8x30, NEepeAHIOI HacTh 3aWKHTLI KPENUuTh 6oATaMK
M8x30.

5. Ha asromMobune Qashqai yCTaHOBUTE WTATHLIW NoIIBHUK.

6. 3aTaHYTHL BCe pe3sbborble coeguHenua (M6-10 Hm,
M8-30 HM, M10-50 HM). Ucnonb3oBaKKUEe NHEBMOMHCTPYMEHT
3anpeweno.

7. 3aMEHa NacCNa BO3MOXHA Ha aBTomobune ¢ o6beMoN
asurartens 1,6; 2,0; 2,5 n.



